

志同“道”合共发展 千“里”同风赢未来

道里区全面推动哈尔滨“丁香人才周”工作

■孙姬 本报记者 刘姝媛

为全面贯彻党的二十大精神及省委、市委人才工作会议精神,全面落实市委组织部关于“哈尔滨丁香人才周”活动部署,深入实施市人才新政30条,加快推进人才强区建设,4月26日至27日,道里区携手哈尔滨商业大学、哈尔滨金融学院,共同举办哈尔滨“丁香人才周”(春季)活动,举办“‘道’同意合、志在千里”道里区专场招才引智招聘会,广泛吸引高校毕业生选择道里、扎根道里、建设道里。

高站位谋划

打造人才集聚“强磁场”

道里区细致谋划,优选岗位,充分动员参加招聘企事业单位100余家,提供岗位305个,拟招聘人员共1438人,其中事业单位招聘52人。岗位涵盖金融、管理、理工、文史哲学、医学等多个类别,参加招聘企事业单位覆盖全

融、互联网、科技、设计等多个领域,满足了不同专业、不同就业意向学生的需求,让广大毕业生有岗可选、有岗乐选、有岗精选。

高质量推介

展现魅力道里“温馨港”

道里区委书记董继文,区委副书记、区长周传龙代表道里区委、区政府分别在两场宣讲会进行宣介,从道里厚度、道里速度、道里温度“四个维度”详细介绍了道里区文化积淀厚重、经济动能优势、创新引领发展、幸福宜居宜游等多方面特色,在道里区“四个”活动、重点打造“航空都市区、中央活力区、道里经开区、现代服务区”四大板块、深入实施“两部新六区”发展战略背景下,向

广大学子发出“开启一场双向奔赴、彼此成就的‘丁香之约’‘圆梦之旅’的诚挚邀约。同时,充分考虑高校毕业生的喜好,精心制作道里区暖场动画和宣传片,使学生们更为直观地了解道里,感受道里,共情道里。

高规格布局

搭建引才育才“大舞台”

道里区精心谋划制定活动方案,精心设计展位造型,融入中央大街、索菲亚教堂等道里地标建筑元素,全方位立体化展现城区风貌。第一时间制作发布宣介动画视频,有效扩大了“丁香人才周”活动知晓率。通过“直播带岗”,为学生详细解读岗位情况和引才政策,实现触屏可及,将岗位和政策送到

学子身边。为学生发放带有“道里人才”标识的袋子和口罩,让同学们真切地感受到道里区引才留才的浓浓暖意。

高标准落实

营造拴心留人“好环境”

道里区在全面承接省市人才新政的基础上,制定出台《道里区人才政策八条(试行)》,在住房补贴、子女教育、医疗服务等方面推出一系列政策措施,对道里区企事业单位全职新引进的普通高校全日制本科及以上毕业生给予安家费扶持,吸引各类人才汇聚道里,扎根道里,干事创业,为道里区高质量发展、高品质生活、高效能治理提供坚实人才保证和智力支持。

冰城新政 才聚业兴

让文明成为最美城市底色

哈尔滨市文明行为促进条例“八进”活动暨文明风尚行动启动仪式举行

本报讯(记者 王越)为进一步引导和规范文明行为,提升广大市民文明素养和社会文明程度,引导社会文明风尚,持续营造创建全国文明城市浓厚氛围,4月27日上午,由市委宣传部、市文明办主办,南岗区委宣传部、哈西街工委承办的《哈尔滨市文明行为促进条例》“八进”活动暨文明风尚行动启动仪式举行。

《哈尔滨市文明行为促进条例》“八进”活动是贯彻落实党的二十大关于“把社会主义核心价值观融入法治建设、融入日常生活,提高人民道德水准和文明素养”重要要求的具体举措,也是落实全市创城会议发出的“一座城、一起拼、创城必赢”动员令、打造宜居幸福之都的重要环节,引导全市市民进一步发扬城市主人翁精神,争做文明行为的参与者、践行者,争当文明风尚的引领者、宣传者,传播文明行为、维护文明风尚、塑造城市形象、汇聚振兴力量。启动仪式上,5位市民代表作倡议发言并把“文明行为·我来代言”明信片投进邮筒,并获颁哈尔滨市文明行为宣传员聘书。

右图:市民代表将明信片投进邮筒。



创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

■本报记者 张焱

平时连打针都怕疼的女孩,在面对电瓶车着火爆炸时,临危不惧冲上前进行扑救,彰显了一名优秀社区干部的崇高美德和责任担当。她就是道里区抚顺街道安吉社区劳动保障协理员刘海洋,她的见义勇为事迹在社区传开后,居民们由衷地赞叹道:“有这么好的女孩为我们服务,我们特别安心。”

扑救火情致多处烧伤

2021年5月15日下午4时左右,道里区安固街142号1单元一楼一户居民家窗台下传出一声闷响,停靠在此处正在充电的电瓶车突然起火自燃。正在安吉社区值班的刘海洋发现火情后,第一时间拿起灭火器冲过去,火情迅速得到控制。

可就在大家准备松口气的时候,电瓶车再次爆炸起火,致使距离最近的刘海洋面部及手臂多处灼伤。附近群众及车主急忙上前灭火,居民迅速拨打120急救电话。安吉社区主任路妍得知情况后第一时间通知附近的社区工作人员李杰到现场帮忙,陪同刘海洋及家属一同赶往哈尔滨市第五医院。

经诊断,刘海洋身体烧伤面积达4%,属于二度烧伤。平时打针都怕疼的女孩,要经历反复消毒、上药等步骤,疼痛的治疗场面让在场的人十分揪心,可刘海洋硬是咬牙挺了过去。她说,虽然治疗的过程非常疼痛,但能够换来居民生命和财产的安全,一切都值得。

电瓶车起火爆炸 社区干部冲上前

——记道里区抚顺街道安吉社区劳动保障协理员刘海洋



安全,一切都值得。如果再遇到险情,我还会义无反顾地冲过去,因为我是社区居民安全的守护人。

居民再小的事都是大事

刘海洋先后在道里区安祥社区、抚顺社区、抚安社区工作,现为抚顺街道安吉社区劳动保障协理员,是社区优秀的监督员、宣传员。

夜返水。这家住着祖孙两代人,白天奶奶自己在家,面对经常返污水,老人着急上火。之前楼上楼下居民出钱疏通过几次,但问题没有彻底解决。刘海洋了解到情况后,主动联系物业人员帮忙疏通管道,工作人员检查发现下水井堵塞需要清淘。刘海洋又向社区主任路妍汇报,后又与物业经理沟通。物业同意马上对新阳路上的污水井进行清淘。问题解决了,郝奶奶露出了久违的笑容。

刘海洋把居民的一件件小事记在心里,落实到行动上。遇见乱扔乱倒垃圾的居民,她立即上前说服教育;碰到不文明的情况,她会主动上前劝导,心平气和地讲道理。疫情期间,她天天在社区里穿行,有时奔波在给居民送米送药的路上,有时在庭院里宣讲疫情防控知识。

工作中,刘海洋从不计报酬、不计得失,再苦再累也无怨无悔。她的辛劳付出,社区居民看在眼里,提起刘海洋,大爷、大妈个个竖起大拇指连声称贊。

冰城好人 向善之光

见义勇为

福利到,1030万元消费券快来领取

“五五焕新节·棉纺消费季”暨道里区“浪漫婚礼季”百货、家电促消费系列活动来啦

200元,消费3000元(含)以上可减免600元,消费5000元(含)以上可减免1000元。消费补贴限10时至20时使用。

此次活动是道里区政府推动商贸市场稳步发展采取的一项重要举措,将进一步增强市场主体活力,加速消费回暖和潜力释放,同时让消费者享受到低价优质商品,尽享绿色消费、品质消费。在此,诚挚地邀请广大消费者参与到此次活动中,乐享消费,体验美好生活。

在核销使用时,消费500元(含)以上可减免100元,消费1000元(含)以上可减免

“浪漫婚礼季”百货、家电促销补贴活动

道里区政府投入900万元发放惠民消费券。

使用期限:2023年4月29日至2023年5月8日

使用地点:道里区限额以上百货、家电零售商场核销使用

“家电焕新”促销补贴活动

道里区政府投入100万元,哈尔滨外滩广汇电器有限公司配套资金30万元,共计发放130万元惠民消费券。

使用期限:2023年5月19日至2023年5月31日

使用地点:哈尔滨外滩广汇电器有限公司核销使用

促消费强信心 燃旺冰城烟火气

哈尔滨市人大常委会任免职名单

(2023年4月27日哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

任命:

曲海涛为市中级人民法院家事少年审判庭庭长;
许思东为市中级人民法院房地产案件审判庭庭长;
侯芳芳为市中级人民法院民事审判第二庭庭长;
赵晓波为市中级人民法院执行局执行一庭庭长;
满丽霞为市中级人民法院立案一庭副庭长。

免去:

刘建民市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长、审判员职务;
宋恩信市中级人民法院家事少年审判庭庭长职务;
侯芳芳市中级人民法院房地产案件审判庭庭长职务;
满丽霞市中级人民法院家事少年审判庭副庭长职务;
曲海涛市中级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;
赵锐峰市中级人民法院民事审判第三庭副庭长、审判员职务;
董光市中级人民法院民事审判第四庭副庭长、审判员职务;
卢仲楠市中级人民法院民事审判第四庭副庭长、审判员职务;
许思东市中级人民法院房地产案件审判庭副庭长职务;
何长滨市中级人民法院房地产案件审判庭副庭长、审判员职务;
李金鹏市中级人民法院审判监督第一庭副庭长职务;
陈剑峰市中级人民法院审判监督第二庭副庭长、审判员职务;
赵国宏、张连进、何增凯、赵蓉市中级人民法院审判员职务。

扛起青年担当 助力振兴发展

市审计局青年党员干部开展红色见学、入村调研、理论宣讲等系列活动

本报讯(记者 杜菲菲)学思想、强党性、重实践、建新功。“五四”青年节到来之际,市审计局青年党员干部积极开展红色见学、入村调研、理论宣讲等系列活动,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育入脑入心、走深走实、见行见效。

4月26日,在市审计局机关团支部组织下,青年党员、共青团员共同到“红色地标”——尚志市赵一曼纪念园参观见学。在赵一曼烈士生平事迹陈列馆,大家认真聆听讲解,参观“矢志为人不为家、铁血柔肠干革命、白山黑水除敌寇、甘将热血沃中华”等展区。“我最亲爱的孩子啊!母亲不用千言万语来教育你,就用实行来教育你……”

青年党员干部们表示,将着力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,把主题教育与推动各项工作紧密结合,树牢为民宗旨,扛起青年担当,以实干实绩推动振兴发展,检验主题教育成效。

赵一曼烈士写给儿子的遗书,令现场人员感动落泪,大家在深刻感悟革命先烈的崇高精神中,汲取不断前行的力量。

当天,青年党员干部还来到市审计局驻村工作队驻地长寿乡永庆村,到光伏发电项目、粮食生产加工设备租赁项目等项目参观,走访慰问脱贫户,倾听群众心声,调研助力乡村振兴工作。大家还与村内老党员座谈交流,开展主题宣讲,让党的创新理论深入农村基层。

青年党员干部们表示,将着力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫,把主题教育与推动各项工作紧密结合,树牢为民宗旨,扛起青年担当,以实干实绩推动振兴发展,检验主题教育成效。

忠心不改 奉献永不褪色

——记哈尔滨市直“橄榄绿”退役军人志愿服务队临时党支部书记侯晓辉

本报讯(记者 杜菲菲)对于已退役25年的侯晓辉来说,他心中最美的颜色莫过于“绿迷彩+红马甲”。多年来,从军人到志愿者,身份虽然转变,但他奉献社会的初心却从未改变。作为哈尔滨市直“橄榄绿”退役军人志愿服务队临时党支部书记,在走访慰问、政策宣讲、疫情防控等一个个志愿服务现场,都留下他奉献的足迹。

侯晓辉是“橄榄绿”退役军人志愿服务队的主要创建人之一。他说,继续为国作贡献是退役军人志愿者们的心声。多年来,他和服务队的战友们始终秉持学习雷锋、奉献他人、提升自己的志愿服务理念,积极开展慰问生活困难老兵、烈士亲属和义诊进社区等关爱行动。同时组织志愿者成立政策宣讲小分队,面向广大退役军人宣讲政策法规,尤其在退伍季,主动协助退役军人服务窗口开展程

志愿服务不停歇,文明行动暖人心。多年来,侯晓辉一直用默默的奉献精神感染和带动周边的人参加社会公益活动。他累计参加志愿服务719次,累计志愿服务时间达2586小时。“服务队将汇聚广大退役军人的正能量,引导大家亮出身份、积极行动,为助力哈尔滨振兴发展、共建宜居幸福家园作出退役军人志愿者的贡献。”侯晓辉说。

退役不褪色 志愿当先锋

主办 哈尔滨市退役军人事务局 哈尔滨市退役军人服务中心 哈尔滨日报社

哈尔滨音乐厅演出信息

理查德·施特劳斯经典交响诗

时间:2023.4.28 19:00

票价:50元/80元/120元/180元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

服务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票

关注最新演出资讯

请加入我们的官方微博公众微信号:yyt451